

Visszatekintés a 2006. évre

A „Minőség és Megbízhatóság” számára a 2006. év az állandóságot és a változást is jelenti. Az, hogy folyóiratunk idén a 40. évfolyamába lépett, mindenképpen a megnyugtató állandóságot tükrözi. Ugyanakkor változást hozott ez az év abban a tekintetben, hogy januártól a lap szerkesztését és terjesztését is az EOQ Magyar Nemzeti Bizottság vette át, és új főszerkesztő vette kezébe a szerkesztés feladatait.

Fő célunk elsősorban az volt, hogy megtartsuk a lap korábbi években megszokott magas szakmai színvonalát, figyelembe véve mindazokat az új trendeket, amelyek a minőségügy területén jelentkeznek mind hazai, mind nemzetközi téren. Az alábbiakban a teljesség igénye nélkül vesszük számba azokat a témákat és elhatározásokat, amelyek lapunk ez évi profilját meghatározták:

- A különböző vállalatirányítási rendszerek integrálása, mint az irányítási rendszerek fejlődésének egyik fő vonulata. Egyre több vállalat ismeri fel, hogy különálló irányítási rendszereit a hatékonyabb működés érdekében integrálni érdemes.
- Tudásmenedzsment és szakembertanúsítás. A humán erőforrás szakismeretének, tudásának fejlesztését leghatékonyabban a szakemberképzés és az egységes követelmények szerinti, nemzetközileg is elismert szakembertanúsítás segítségével lehet megvalósítani. Bemutatásra került az EOQ MNB és a képzési központok által működtetett hazai képzési rendszer.
- Oktatás. Lapunkban új témaként láttak napvilágot a felsőoktatás akkreditációjával és a Bolognai Folyamattal kapcsolatos írások. A számon kérhető minőségi követelmények a felsőoktatás szférájában is teret nyertek. Betekintést kaphattunk az Országos Akkreditációs Bizottság tevékenységébe, amelynek

alapvető feladata a felsőoktatásban a képzés, a tudományos tevékenység színvonalának folyamatos ellenőrzése és a minősítés elvégzése.

- Tematikus számunk foglalkozott a mezőgazdaság és élelmiszeripar minőségbiztosítási és minőségirányítási rendszereivel, és az élelmiszer-biztonság kérdésével, ezen belül az ISO 22 000 sz. szabványcsaláddal.
- A közlekedés két jelentős szervezete – a MALÉV és a VOLÁN-társaságok – minőségirányítási rendszereinek működésébe is betekintést nyerhettünk az év folyamán.
- Említésre méltóak még a villamos energetika területén alkalmazott minőségirányítási rendszereket ismertető írások. Ezekből képet kaphattunk a Magyar Villamos Művek és a Paksi Atomerőmű minőségirányítási, illetve szabályozási tevékenységéről.
- Év közben hozott jelentős elhatározásunk, hogy a korábbiakhoz képest még több külföldi és nemzetközi eredetű cikkel kívánunk megjelenni, szélesebb betekintést kívánunk nyújtani az országhatárainkon kívüli eseményekbe, eredményekbe. Ennek megfelelően növeltük a külföldi szerzők publikációinak közlését.

Az elkövetkező 2007. évben szeretnénk megtartani és lehetőleg tovább is emelni lapunk színvonalát, hogy minél több hasznos információval szolgálhassuk a magyar minőségügy társadalmát és olvasótáborunk minden tagját.

Szerkesztőbizottságunk minden tagja nevében ezúton kívánok minden olvasónknak békés, nyugodt karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag újévet.

